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ADVENT CSÍKSZEREDÁBAN

Van valami, ami megosztva sem fogy, hanem sokkal inkább 
szaporodik. Ez az öröm és a szeretet. Vannak időszakok, 
amikor a munkás, néha terhes hétköznapokat valami 

könnyedség oldja fel, valahogy minden szebb. Ez pedig 
nem más, mint az advent, a várakozás időszaka. És mindezt 
közösségben megtapasztalni felemelő érzés!

Adventi gyertyagyújtások
2023. december 3., 10., 17., 23., 17 óra / Központi park

Egymásra figyelve várjunk együtt a Fényre idén is! Szere-
tettel hívjuk városunk apraját-nagyját a szeretet ünnepét 
megelőző közös várakozásra: találkozzunk az ünnepi 
fényárba burkolózó központi parkban felállított karácsony-
fánál, gyűljünk az adventi koszorú köré, és éljük át közösen 
az örömet.

Advent első vasárnapján, december 3-án, vasárnap 
17 órától Sebestyén Ottó csíkzsögödi plébános tartja az 
áhítatot, és a Nagy István Művészeti Középiskola 9–12. 
osztályos diákjai énekelnek, zenélnek. A második vasárna-
pon (december 10-én) a csíksomlyói kegytemplom kórusa 

vállalta a zenei szolgálatot, és Urbán Erik atya osztja meg 
ünnepi gondolatait. 

A harmadik vasárnapon (december 17-én) Solymosi 
Alpár unitárius lelkész szavai és a József Attila Általános 
Iskola Csicsergők kórusának csilingelő hangja teszi még 
meghittebbé az öröm vasárnapját.

Mivel az utolsó adventi vasárnap december 24-re esik,  
az áhítatot egy nappal hamarabb, december 23-án, szomba-
ton tartjuk. Ez alkalommal Küsmödi Csongor-Ignác, a Szent 
Kereszt-plébánia segédlelkészének elmélkedése, valamint  
a Psallite együttes dalai emelik az együttlét színvonalát.

CSÍKSZEREDA VÁROSHÁZA
www.szereda.ro

Fotó: Mihály László
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Mikulás-váró ünnepség
2023. december 5., kedd, 17 óra / Szabadság tér

Mikulás-váró ünnepségre hívjuk a kicsiket és nagyokat 
a Szabadság térre. A Mesehetes csapatával összefogva 
előcsalogatjuk a Mikulást. Miközben közösen várakozunk a 
város Mikulására, a Mesehetes interaktív gyermekkoncer-
ten dalol gyermekeknek és gyermeklelkű felnőtteknek.

A Mesehetes egy több mint 14 évvel ezelőtt alakult csíksze-
redai zenekar, amely jubileumi évre készülődik. 

Egy énekesnő és négy kiváló zenész alkotja a zenekart, akik 
arra a feladatra vállalkoztak, hogy sokunk kedvenceit, a ma-
gyar rajzfilmek zenéit dolgozzák át koncertzenévé. Repertoár-
juk a leghíresebb magyar rajzfilmek zenéi mellett tartalmazza 
néhány Walt Disney-rajzfilm magyar nyelvű főcímdalát is. Nem 
a rajzfilmzenék pontos másolatát adják elő, hanem teljesen 
új feldolgozásban, áthangszerelve készítették el azokat, jazz, 
funky, rock, bossanova és egyéb stílusok ötvözésével.

A zenekar tagjai: Szilágyi Nóra (ének), Boldizsár Szabolcs 
(fuvola), Krizbai Imre (gitár), Szakál Attila (basszusgitár) és 
György Csongor (dobok).

Adventi vásár

A Csíkszeredai Kézművesek Egyesülete szervezésében 
az első, a második és a negyedik adventi hétvégén kézmű-
vesvásárok helyszíne lesz a promenád: december 1–3. és 
8–10. között, illetve 22–23-án a helyi kézművesek kínálják 
alkalomhoz illő termékeiket. Hangulatos fényfüzérek és 
térzene is hozzájárul a vásáros élményhez. Az ünnepre 
való hangolódást segíti a promenádon és a parkban 
kínált karácsonyi ízek, illatok kavalkádja is (meleg italok, 
kürtőskalács stb.).

Az előző években ugyancsak pozitív fogadtatásnak 
örvendő lakónegyedi kántálást idén december 22-23-ra 
időzítjük, még inkább megsokszorozva a felcsendülő kará-
csonyi dallamok által szerzett élményeket. Ugyancsak szép, 
közösségi emlékek fűződnek a Mikó-vár falán fényfestés 
által megelevenedő gyermekrajzokhoz. Ezért idén is decem-
ber 17–18-án, vasárnap és hétfőn ünnepi fényárban úszik 
majd a vár homlokzata.

CSÍKSZEREDA VÁROSHÁZA
www.szereda.ro
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CSÍKI JÁTÉKSZÍN
www.csikijatekszin.ro
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CSÍKI SZÉKELY MÚZEUM
www.csikimuzeum.ro

TARSOLYLEMEZEK – A honfoglaló elit kincsei
Kiállításmegnyitó, 2023. december 7., csütörtök, 17 óra

A Magyar Nemzeti Múzeum 2022-ben tárta a nagykö-
zönség elé a honfoglaló elit kincseiként számontartott 
tarsolylemezeket. Az elmúlt évek régészeti ásatásainak 
köszönhetően több honfoglalás kori kincs is előkerült, így 
a Magyar Nemzeti Múzeum arra a nagyszabású feladatra 
vállalkozott, hogy a honfoglaló-államalapító vezérek összes 
eddig fellelt és kiállítható állapotban levő tarsolylemezeit 
bemutatja egy kiállításon. 

2023 decemberében a Csíki Székely Múzeum elhozza 
Csíkszeredába őseink legértékesebb leletegyüttesét, közel 
40 tarsolylemezt és díszt tár a nagyközönség elé. A kiállítás 
bepillantást nyújt a honfoglalás korába, illetve a honfoglaló 
elit, azaz a vezérek reprezentációs igényeit és anyagi po-
tenciáljukat is érzékelhetjük e különleges tárgyegyüttesnek 
köszönhetően. 

GYERÜNK A MÚZEUMBA! – múzeumpedagógiai foglalkozások

Decemberben a Csíki Székely Múzeum két új, az időszakos 
kiállításokhoz kapcsolódó múzeumpedagógiai foglalkozás-
sal jelentkezik. A december 31-ig látogatható sörkiállítás 
anyagát a Dreher család példáján keresztül próbáljuk a 
diákokhoz közelebb hozni, míg a december 7-én nyíló 
tarsolylemez-kiállítás által a honfoglaló magyarokhoz 
próbálunk közelebb kerülni. 

A HONFOGLALÓ MAGYAROK NYOMÁBAN

Ajánlott korosztály: 1–6. osztály
Ajánlott létszám: 20-25 fő

A múzeumba érkező tarsolylemez-kiállítás által a gyere-
kekkel a honfoglalás korába utazunk vissza. Utánajárunk, 
hogyan éltek őseink a vándorló életmód során, és hogy 
milyen előnyei voltak a Kárpát-medencének, hogy pont 
ide telepedtek le. Beszélünk régészetről, régészeti 
ásatásokról, ahonnan a tarsolylemezek is előkerültek, és 
ezáltal megismerkedünk olyan történelmi forrásokkal, 
tárgyakkal, krónikákkal, mondákkal, amelyek által ismer-

hetjük a honfoglaló magyarság mindennapjait.  
A múzeumpedagógiai foglalkozást kézműves-tevékeny-
séggel zárjuk.

DREHER-BONBONT KARÁCSONYRA? 

Ajánlott korosztály: 1–12. osztály 
Ajánlott létszám: 20-25 fő

A Dreher márkanévről ma egyértelműen a sör jut 
eszünkbe, de ez nem volt mindig így. A sörkirálynak 
is nevezett Dreher Antal által létrehozott cégbiroda-
lom az 1920-as évekre odáig fejlődött, hogy nemcsak 
sörgyártással foglalkoztak, hanem többek között édesség 
és szaloncukor készítésével is. A Dreher kereskedő-
család példáján keresztül a gyerekek megismerkednek 
a sörkészítés folyamatai mellett azzal is, hogy miként 
sikerült a Drehereknek mindig valami újat kitalálni, ami 
fennmaradásukat szolgálta a történelem viszontagságos 
időszakaiban. A múzeumpedagógiai foglalkozást kézmű-
ves-tevékenységgel zárjuk.
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A HÓNAP TÁRGYA

A decemberi hónap tárgya a Csíki Székely Múzeum tulajdo-
nába 2008-ban került His master’s voice (HMV) gramofon. 
Ez egy fekete rexine bőrrel ellátott HMV 101-es modell, me-
lyet Nagy-Britanniában gyártottak 1925-ben. A rajta látható 
logó pedig a reklámtörténelem talán egyik leghíresebb Jack 
Russell terrierjéhez, Nipperhez köthető.

A logó a „karrierjét” eredetileg festményként kezdte. 
Francis Barraud angol festő 1899-ben festette meg Nipper 
kutyát, aki elmélyülten hallgatja elhunyt gazdája hangját. 
Ekkor a képen még csak fonográf volt látható, a végleges 
logóra később került gramofon.

Az eredeti képen a hang egy cilinderes fonográfból 
jön, egy fekete tölcséren keresztül. Mivel a korszak angol 
fonográfgyártói semmilyen érdeklődést nem mutattak a 
festmény iránt, Barraud úgy döntött, feldobja a színeket 
egy réztölcséres, modern gramofonnal. Kért is egyet 

William Barry Owentől, az éppen akkor létrehozott londoni 
Gramophone Company amerikai alapítójától. Owen 
figyelmét felkeltette az alkotás és megvásárolta a képet, 
amit a nagyközönség így először a cég 1899-ben kiadott téli 
katalógusának címlapján láthatott.

1901-ben a festmény újabb lépést tett a világhírnév 
felé, amikor a Victor Talking Machine Company megvette 
logónak, hogy gramofonjain és lemezein használhassa az 
Egyesült Államokban. A gyártó az összes gramofonján és 
lemezén feltüntette a logót, az újsághirdetéseiben pedig 
arra biztatta az olvasókat, hogy „keressék a kutyát”.

A His master’s voice később a gramofon mellett rádió és 
más híradástechnikai eszközök márkajelzése is lett. 

A gramofon megtekinthető a múzeum jegypénztárában 
keddtől vasárnapig, naponta 9 és 17 óra között.

CSÍKI SZÉKELY MÚZEUM
www.csikimuzeum.ro
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HARGITA NEMZETI SZÉKELY NÉPI EGYÜTTES
www.hargitatanc.ro
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kÚtjaink 
2023. december 12., kedd, 19 óra
2023. december 13., szerda, 19 óra / Városi Művelődési Ház

Új folklórműsorral jelentkezik december közepén a 
Hargita együttes, mely által a magyar nyelvterület 
különböző régióinak karakteres néptáncstílusait vállalkozik 
bemutatni. Mezőségről Magyarpalatka, Szék és Bonchida, 
Kalotaszegről Méra és Bogártelke, a Felső-Tisza-vidékről 
Szatmár, a Felső-Maros mentéről Vajdaszentivány, a Küküllő 
mentéről Magyarszentbenedek, Székely-Mezőségről pedig 
Mezőkölpény táncait viszik színpadra. 

A műsort a Hargita együttes volt és jelenlegi táncosai 
alkották meg. Bara Szabolcs, Császár Szabolcs, Gábor 
Dénes, Gábos Endre, Kelemen Gabriella és Szabó László 
koreográfiái hagyományos táncaink világába hívják baran-
golásra Önöket, megidézve a magyar néptánc táncstílusai-
nak sodró ritmikáját, eleganciáját, eredetiségét, virtuóz és 
pörgő vagy éppen nyugodt és elegáns mozgásvilágát.

A műsort Szabó László, az együttes művészeti vezetője 
szerkesztette egységes egésszé. Az egymást követő nyolc 
műsorszám az előadó táncművészek és alkotók szemüve-
gén keresztül nyújt betekintést a hagyományos magyar tán-
cok, népzene és népviseletek gazdag és sokszínű világába. 

Zenei szerkesztő: András Orsolya, Mihó Attila
Az intézmény vezetője: András Mihály

Jegyárak a bemutató előadásra: 35 lej (teljes értékű jegy), 
20 lej (kedvezményes jegy diákok és nyugdíjasok számára).

Jegyárak a további előadásokra: 25 lej (teljes értékű jegy), 
15 lej (kedvezményes jegy diákok és nyugdíjasok számára).

Jegyek elővételben a Bilete.ro oldalon, a Csíki Mozi 
jegypénztárában és az előadás előtt egy órával a Városi 
Művelődési Házban válthatók.

HARGITA NEMZETI SZÉKELY NÉPI EGYÜTTES
www.hargitatanc.ro
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BOLDOGASSZONY TENYERÉN 
2023. december 26., kedd, 19 óra / Városi Művelődési Ház

HARGITA NEMZETI SZÉKELY NÉPI EGYÜTTES
www.hargitatanc.ro

Karácsony másodnapján ünnepi műsorként mutatja be a 
Hargita Nemzeti Székely Népi Együttes a látványos, hangu-
latos és egyedi, rejtélyes témát feldolgozó műsorát. 
A Boldogasszony tenyerén című előadás a kultikus 
eredetű körtáncok formavilágával, archaikus népi imákkal, 
népénekekkel, szülés/születés és a lakodalmi asszonnyá 
avatás szokásaival szemlélteti a Boldogasszony-tisztelet 
átöröklődött formáit. 

A műsor a mindenkori emberről szól, aki történelmi 
kortól függetlenül a Boldogasszony tenyerén cselek-
szik és alkot. Az ember célja a boldogság elérése, amit 
a mindennapi szokásain és hitvilágán keresztül kíván 
megtalálni, megvalósítani. A földre született ember próbálja 
megismerni a világot. A csillagos ég megismerésén keresztül 
a világegyetem működését, a kapcsolatain, párkapcsolatain 
keresztül az embert, a hiedelemvilágán keresztül pedig az 
Istent. Szokásrendszere, amely körbefonja az élet forduló-

pontjait, ebben a hármasságban formálódik, hogy az élete 
kerek egész legyen. 

Az előadásban mezőségi, moldvai, rábaközi, vajdaszen-
tiványi, jobbágytelki, gyergyói, felcsíki, gyimesi táncok, népi 
gyermekjátékok, leánykörtánc, legényes táncok láthatók. 
A népdalok mellett egyházi népénekek, archaikus imák is 
elhangzanak a műsorban. 

Rendező-koreográfus: Gábos Endre, Furik Rita; zenei 
szerkesztő, zeneszerző: András Orsolya, Mihó Attila; dísz-
let, jelmeztervező: Furik Rita; forgatókönyv: Gábos Endre; 
hangfelvételről közreműködik: Mihó Attila és barátai.

Igazgató: András Mihály.
Jegyek elővételben a Bilete.ro oldalon, a Csíki Mozi 

jegypénztárában, illetve az előadás előtt egy órával a Városi 
Művelődési Házban válthatók. A belépőjegy ára 25, illetve 
15 lej. 

Fotó: András Mihály
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CSÍKI SZÉKELY MÚZEUM
www.csikimuzeum.ro

D E C E M B E R

A színház fenntartja a műsorváltoztatás jogát!                                                             További információk: www.csikijatekszin.ro

23 / 24   É V A D   

PILLANATFELVÉTEL | r.: VLADIMIR ANTON

CÂND TIMPUL NU SE MIȘCĂ
VASÁRNAP / DUMINICĂ, 19.00 | Hunyadi László kamaraterem / sala studio, 
14+, 1 ó. 45 p., szün. nélkül, 1 oră 45’, fără pauză

Jegyek válthatók a színház jegypénztárában minden hétfőn, szerdán és pénteken 12.00 és 15.00 óra között,
minden kedden és csütörtökön 15.00 és 19.00 között, valamint előadások előtt egy órával. 
Információk és helyfoglalás a 0748-168-506-os telefonszámon. (9.00  –  15.00  között)

KOLDUSOPERA | r.: SZŐCS ARTUR

SZOMBAT, 19.00 | óévbúcsúztató ünnepi előadás | nagyterem

CSOMÓTÜNDÉR | r.: DÁLNOKY CSILLA

KEDD, 10.00 | HÓFEHÉRKE BÉRLET | 12.30 | MACSKACICÓ BÉRLET | nagyterem, 1 ó., szün. nélkül

CSOMÓTÜNDÉR | r.: DÁLNOKY CSILLA

SZERDA, 10.00 | MÓKA BÉRLET | 12.30 | PUMUKLI BÉRLET | nagyterem, 1 ó., szün. nélkül

A MAKROPULOS ÜGY | r.: CRISTINA GIURGEA

REȚETA MAKROPULOS 

KEDD / MARTI, 19.00 | Hunyadi László kamaraterem / sala studio | 12+, 2 ó., szün. nélkül / 2 ore, fãrã pauzã

KOLDUSOPERA | r.: SZŐCS ARTUR
PÉNTEK, 19.00 | BEMUTATÓ | BÁNK BÁN BÉRLET | nagyterem 

HEGEDŰS A HÁZTETŐN  | r.: ERWIN ȘIMȘENSOHN

SCRIPCARUL PE ACOPERIȘ
SZERDA / MIERCURI, 19.00 | nagyterem / sala mare | 3 ó. 15 p., szünettel / 3 ore 15’, cu o pauză 

GUBANC | r.: BENDE ZSUZSANNA ÉS VLADIMIR ANTON

CSÜTÖRTÖK, 11:00 | Hunyadi László kamaraterem, 5+, 50 p., szün.nélkül

AMADEUS | r.: ALEJANDRO DURÁN

CSÜTÖRTÖK / JOI, 19.00 | BÉRLETSZÜNET | nagyterem / sala mare 
14+, 2 ó. 45 p., egy szünettel / 2 ore 45’, cu o pauză

A MAKROPULOS ÜGY | r.: CRISTINA GIURGEA

REȚETA MAKROPULOS 

PÉNTEK / VINERI, 19.00 | Hunyadi László kamaraterem / sală studio | 12+, 2 ó., szün. nélkül / 2 ore, fără pauză

12

4

5

13

6

27

29

30

3

28

PILLANATFELVÉTEL | r.: VLADIMIR ANTON

CÂND TIMPUL NU SE MIȘCĂ
HÉTFŐ / LUNI, 19.00 | Hunyadi László kamaraterem / sala studio, 
14+, 1 ó. 45 p., szün. nélkül, 1 oră 45’, fără pauză

PREMIER

 MINIÉVAD

 BOLDOG ÜNNEPEKET!

OVIBRADER | r.: TÓTH ÁRPÁD
SZOMBAT, 20:00  | 14+, 1 ó 20p., szün. nélkül9

A HALOTTEMBER | r.: KÁNYÁDI SZILÁRD
SZERDA, 19.00 | 1 ó. 10 p., szün.nélkül

15

22

A HALOTTEMBER | r.: KÁNYÁDI SZILÁRD
PÉNTEK, 19.00 | Hunyadi László kamaraterem | 1 ó. 10 p., szün.nélkül

Zeteváralja

Kézdivásárhely

s.RO/ENG
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DECEMBERI FILMPREMIEREK A CSÍKI MOZIBAN

Decemberben az alábbi filmekkel várja kedves nézőit a Csíki 
Mozi. A vetítések pontos időpontjai a mozi Facebook-olda-
lán követhetők.

2023. december 1., péntek

MIAMI BICI 
Komédia, 2023, 102 perc, román felirat

2023. december 2., szombat

TITINA – A négylábú felfedező
Norvég családi animációs film, 2022, 91 perc, magyar 
szinkron 

Az olasz léghajómérnök nyugodt mindennapjait éli szeretett 
kutyájával. Egy nap a norvég felfedező, Roald Amundsen 
felkeresi őt, hogy tervezzen neki egy léghajót, amivel bele-
vághat az Északi-sark meghódításába. Nobile magával viszi 
imádott kis kedvencét, Titinát is. Az expedíció sikeres, tör-
ténetük bejárja az egész világot, Titina pedig igazi híresség 
lesz, hiszen ő az első négylábú, aki eljutott az Északi-sarkra.

2023. december 3., vasárnap

EGY ZUHANÁS ANATÓMIÁJA (Anatomie d’une chute)
Francia thriller, dráma, 2023, 150 perc, magyar felirat 

A világ legrangosabb filmfesztiváljának fődíját, a cannes-i 
Arany Pálmát elnyerő lélektani krimiben Sandra (Sandra 
Hüller – Toni Erdmann) idillinek látszó élete kártyavárként 

omlik össze. A sikeres német írónő francia férjével és látás-
sérült gyerekükkel élnek a francia Alpok egyik kis falujában. 
A férfi váratlan halála után nem egyértelmű, hogy baleset, 
öngyilkosság vagy gyilkosság történt. Sandra ezért a rendkí-
vül megterhelő nyomozás és tárgyalás középpontjába kerül.

A már-már hitchcocki hagyományokat követő filmben az 
eseményeket végig a feleség szemszögéből követjük, miköz-
ben a néző számára is kérdéses az ártatlansága. Az Egy zu-
hanás anatómiája azonban sokkal több bűnügyi történetnél: 
Justine Triet rendezőt elsősorban a házasság és alapvetően az 
emberi kapcsolatok legmélyebb rétegei érdeklik.

2023. december 7., csütörtök	

THANKSGIVING 
Amerikai thriller, 2023, 107 perc, román felirat  
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Miután egy fekete pénteki zavargás tragikusan végződik, 
egy titokzatos, hálaadás ihlette gyilkos terrorizálja a 
massachusettsi Plymouthot, a várost, ahonnan a hírhedt 
ünnep ered.

2023. december 8., péntek

FAST CHARLIE 
Amerikai akciófilm, 2023, 102 perc, román felirat 

Charlie Swift (Pierce Brosnan) az a fajta fickó, aki megfelelő 
összegért minden problémát megold, de most saját prob-
lémája van: az általa megölt bűnözőnek hiányzik a feje, és 
csak akkor kaphat pénzt, ha sikerül azonosítani a holttestet. 
Belép Marcie Kramer (Morena Baccarin), az áldozat volt 
felesége, egy olyan nő, akinek minden képessége megvan, 
amire Charlie-nak szüksége van.

2023. december 9., szombat

KACSALÁBON (Migration)
Amerikai animációs családi kalandfilm, 2023, 83 perc, 
magyar szinkron, 3D

A Mallard család kicsit besüppedt a posványba. Míg az 
apuka, Mack szeretné biztonságban tudni családját, és szí-
vesen tapicskol örökre a New England-i tavukban, addig az 
anyuka, Pam fel szeretné rázni a dolgokat, és meg szeretné 
mutatni a nagyvilágot a gyerekeiknek, a tinisrác Daxnek és a 
kiskacsa Gwennek. Miután egy vándormadárcsalád leszáll a 
tavukra távoli helyekről szóló izgalmas mesékkel, Pam rábe-
széli Macket, hogy vágjanak neki egy családi kirándulásnak 
New York Cityn át a trópusi Jamaicába.

Amint Mallardék elindulnak télre délnek, a jól kifundált 
tervek hamar kisiklanak. Az élmény arra inspirálja őket, hogy 
szélesítsék látókörüket, nyitottak legyenek az új barátokra, 
és többet érjenek el, mint amit valaha is lehetségesnek 
hittek, miközben többet tudtak meg egymásról – és saját 
magukról –, mint valaha is hitték.

RHEINGOLD 
Német–olasz dráma, 2022, 140 perc, román felirat 

Xatar német rapper és zenei producer „Alles oder Nix” 
(Mindent vagy semmit) című önéletrajzi regényének 
filmadaptációja. Giwar Hajabi néven született 1981-ben 
Iránban, és kurd szüleivel Irakon keresztül Németországba 
menekült az 1980-as évek közepén. Bonnban egy szociális 
lakótelepen nő fel, és hírnévről meg vagyonról álmodik. 
Tinédzserként Xatar kezdetben apró bűnözésekbe 
keveredett, de hamarosan befolyásos nagykereskedővé 
avanzsált. Amikor egy kokainszállítmányt elveszítettek, 
és eladósodott egy drogkartellnek, Xatar hatalmas 
aranyrablást tervez. Ez azonban nem megy olyan simán, 
mint remélték.

2023. december 10., vasárnap

CARAVAGGIO ÁRNYÉKA (L’ombra di Caravaggio)
Olasz–francia dráma, 2023, 118 perc, román felirat
 
Caravaggio (1571–1610) korának lázadó művésze volt, 
akinek az élete és a hatalommal való küzdelme mozivá-
szonra termett. A barokk festő hadban állt a konvenciókkal, 
műveivel és szexuális szabadosságával megbotránkoztatta 
az akkori közvéleményt és a nagy hatalmú katolikus egyhá-
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zat egyaránt. Caravaggio vallási tematikájú képein pátosz 
helyett a realizmus köszönt vissza, ráadásul modellnek 
előszeretettel hívta az utcák lenézett embereit, például 
csavargókat, tolvajokat és prostituáltakat, akiknek a jogaiért 
a hatalmasságokkal szemben is kiállt.

Michele Placido nagyszabású történelmi filmje 
Caravaggio életének azt a szakaszát dolgozza fel, amikor 
a festőnek el kell hagynia Rómát, mert halálra ítélték egy 
konkurense meggyilkolásának vádjával. Caravaggio a 
pápához fordul kegyelemért, aki elrendeli, hogy a vatikáni 
titkosszolgálat nyomozója, akit csak Árnyékként emleget-
nek, (Louis Garrel – Álmodozók, A feleségem története) 
derítse fel, hogy a botrányos életű művész megérdemli-e 
az amnesztiát.

2023. december 15., péntek 

WONKA
Családi kalandfilm, 2023, 116 perc, román felirat

A Karcsi és a csokoládégyár, Roald Dahl legikonikusabb 
gyermekkönyve és minden idők egyik legkelendőbb 
gyermekkönyve, a Wonka a történet középpontjában 
álló rendkívüli karakter alapján meséli el azt a csodálatos 
történetet, hogy a világ legnagyobb feltalálója, bűvész és 
csokoládékészítő hogyan vált a ma ismert és kedvelt Willy 
Wonka figurává.

A címszerepben Timothée Chalamet főszereplésével 
a film egy fiatal Willy Wonkát tár a nézők elé, aki tele van 
ötletekkel és elszántan változtatja meg a világot, darabról 
darabra, bebizonyítva, hogy az életben a legjobb dolgok 
egy álommal kezdődnek, és ha elég szerencsés vagy ahhoz, 
hogy találkozz Willy Wonkával, akkor bármi lehetséges.

2023. december 16., szombat

THE POD GENERATION
Brit sci-fi, dráma, 2023, 109 perc, román felirat (AP-12)

Egy New York-i házaspár, Rachel (Emilia Clarke) és Alvy 
(Chiwetel Ejiofor) egy nem is olyan távoli jövőben él, ahol a 
technológia egyre kényelmesebb életet kínál. A feltörekvő cég-
vezető, Rachel megkapja az áhított állást a Womb Centerben, 
amely a pároknak kényelmes anyaságot kínál kivehető, kapszu-
laszerű mesterséges méhek segítségével. Alvy, a természetet 
szerető botanikus azonban a természetes terhességet részesíti 
előnyben. A technológiával kikövezett út a szülővé váláshoz.

2023. december 21., csütörtök

A GYŐZTES GÓL (Next Goal Wins) 
Brit–amerikai vígjáték, sportfilm, 2023, 103 perc, magyar 
szinkron

Az Oscar-díjas Taika Waititi (Jojo nyuszi, Thor: Ragnarök) 
rendezésében készült A győztes gól Amerikai Szamoa 
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futballcsapatát követi nyomon, miután 31:0-ra brutális 
vereséget szenvednek egy 2001-es FIFA-mérkőzésen. 
Mivel ismét közelednek a világbajnokság selejtező mér-
kőzései, felbérelik a szebb napokat látott, renegát edzőt, 
Thomas Rongent, aki reményeik szerint változtat a világ 
legrosszabb focicsapatának sorsán.

2023. december 22., péntek

AQUAMAN ÉS AZ ELVESZETT KIRÁLYSÁG 
(Aquaman&The Lost Kingdom)
Amerikai sci-fi akciófilm, 2023, 124 perc, román felirat

Amikor egy ősi hatalom elszabadul, Aquamannak egy 
kellemetlen szövetséget kell kötnie egy valószínűtlen 
szövetségessel, hogy megvédje Atlantiszt és a világot a 
visszafordíthatatlan pusztulástól.

2023. december 24., vasárnap

CHRISTMAS ON THE COBBLER STREET
(Den første julen i Skomakergata)
Norvég vígjáték, 2023, 90 perc, magyar szinkron 

Karácsony előtt a tízéves Stine potyautasként érkezik egy 
kisvárosba egy vonaton. A hideg téli éjszaka elől menedéket 
keresve belopózik a Cobbler Street egyik házába, pontosab-
ban Andersen cipész boltjába. Az öreg, mogorva férfi, aki 
inkább egyedül szeret lenni, ellenáll a vicces, faragatlan lány 
jelenlétének, találkozásuk azonban mindkettőjük életét új 
irányba tereli.

2023. december 28., csütörtök

VAN VALAMI A PAJTÁBAN 
(There’s is something in the Barn)
Norvég–finn komédia, fantasy, horror, 2023, 100 perc, 
román felirat

Egy átlagos amerikai család valóra váltja álmát, visszatér a 
gyökereihez, miután örököl egy farmot a norvég hegyekben, 
ahol nagy meglepetésükre találkoznak egy igencsak haragos, 
törpeszerű lénnyel, akivel horror lesz a karácsonyi ünnep. 

2023. december 29., péntek

DREAM SCENARIO 
Amerikai horror-vígjáték, 2023, 100 perc, román felirat 

Paul, az apatikus családapa, az evolúcióbiológiához vonzó-
dó, a saját névtelenségéért aggódó tanár. Egy nap felfedezi, 
hogy exponenciális ütemben kezdett megjelenni mások 
álmaiban. Mint az életben, jelenléte ezekben az álmokban 
is banális és nem tolakodó – egyszerűen csak ott van, és 
közömbösen nézi az idegenek fantáziáit és rémálmait. 
Mégis egyik napról a másikra hírességgé válik, és elárasztja a 
figyelem, amelyet sokáig megtagadtak tőle.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! Megértésüket 
köszönjük!

A Cinema Csíki Mozi vezetősége
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IFJÚ TEHETSÉGEK KONCERTJE A CSÍKI KAMARAZENEKARRAL
2023. december 13., szerda / Csíki Mozi

December elején újra megszervezi a Csíki Kamarazenekar 
a fiatal tehetségek bemutatkozásának szentelt hangverse-
nyét. Harmadik alkalommal történik, hogy az együttes élén 
ifjú szólisták, a Nagy István Művészeti Középiskola diákjai 
léphetnek fel, és bontogathatják szárnyaikat. A zenekar 
koncertmestere Veress Csaba lesz.

Az idei koncerten fellépő diákok és az általuk játszott 
művek:

•	 Bodor Kont (3. oszt.) – Perlman: Indian Concertino, 1. 
tétel 

•	 Kovács Tamás (5. oszt.) – Vivaldi: a-moll hegedűverseny, 
1. tétel 

•	 Adorján Julianna (10. oszt.) – Stamitz: G-dúr fuvolaver-
seny, 1. tétel 

•	 Elekes-Köllő András (9. oszt.) – Csajkovszkij: Valse 
sentimentale

•	 Kovács Dávid (7. oszt.) – Tartini: Kreisler-variációk 

•	 Ványolós István (10. oszt.) – Molter: a-moll oboaverseny, 
1. tétel

•	 Adorján Márton (8. oszt.) – Veracini: Largo 
•	 Juhász Balázs (8. oszt.) – Saint-Saëns: Allegro appassio-

nato
•	 Bács Anna (10. oszt.) – Wolf Péter: Concerto Indecent, 

3. tétel 
•	 Szőcs Aletta (10. oszt.) – Tartini: Ördögtrill-szonáta, 1-2. 

tétel 
•	 Áda Nóra (10. oszt.) – Mozart: A-dúr zongoraverseny, 

1. tétel 
•	 Péter Balázs (10. oszt.) – Wieniawski: d-moll hegedűver-

seny, 1. tétel 
•	 Györgyicze Ákos (12. oszt.) – Wieniawski: d-moll hege-

dűverseny, 3. tétel

A teljes árú koncertbelépő 20 lejbe, a kedvezményes jegy 
10 lejbe kerül, amelyet a Csíki Mozi jegypénztárában lehet 
megvásárolni.			 
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A HONFOGLALÁS ELŐTTŐL AZ EURÓPAI UNIÓ UTÁNIG SOROZAT DECEMBERI ELŐADÁSAI

Nagy Antal: MAGYAR NOBEL-DÍJASOK
2023. december 8., péntek, 18 óra / Csíkszereda Városháza díszterme

2023 októberének első hete ünnepnapokat hozott a 
magyar tudományos élet számára. A hónap első hétfőjén 
Karikó Katalin élettani-orvostudományi Nobel-díját 
jelentették be a díj döntéshozói, amelyet Drew Weissman 
amerikai mikrobiológussal megosztva érdemelt ki az  
mRNS-alapú vakcinák kifejlesztését megalapozó felfede-
zéséért. Majd közvetlen másnap (kedden) Krausz Ferenc 
fizikai Nobel-díjasról értesülhettünk, amelyet megosztva 
ítéltek oda a magyar fizikusnak Pierre Agostini (francia–
amerikai kísérleti fizikus) és Anna L’Huillier (francia–svéd 
fizikus) társaival azokért a kísérleti módszerekért, 
amelyek az anyagban jelen lévő elektronok dinamikájának 
vizsgálatában alkalmazható attoszekundumos fényimpul-
zusokat generálják.

Mivel a 43 évet átfogó fizikatanári munkásságom alatt 
mindig érdekelt és foglalkoztatott a magyar tudomány 

kiemelkedő személyiségeinek munkássága és eredményei, 
ezért vállalkozom arra, hogy ismertessem a közönséggel 
az események jelentőségét és a felfedezések lényegét, 
részletesen ismertetve mindkét magyar tudós munkáját és 
tudományos eredményeit. Az előadás során a hallgatóság 
minden bizonnyal meggyőződik arról, hogy a két tudós a 
magyar tudomány díszhelyeit foglalja majd el azon korábbi 
tudósok sorában, akik már részesültek a fenti hatalmas 
kitüntetésben.

Nagy Antal (Csíksomlyó, 1941) a Márton Áron Főgim-
názium jogelődjében, majd a kolozsvári Bolyain, illetve a 
Babeș–Bolyai Tudományegyetemen végezte tanulmányait 
és szerezte meg a matematika–fizika szakos képesítést. 
1963-ban lett a gimnázium tanára, 2006-ig itt tanított mate-
matikát, fizikát és csillagászatot. 

Fotó: Veres Nándor
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Fekete-Sashalmi Tamás: A KÖZÉPKORI SZÉKELYEK HADI VISELETEI ÉS FEGYVERZETE 
2023. december 15., péntek, 18 óra / Csíkszereda Városháza díszterme

Az Arany Griff Rend középkori hagyományőrző egyesület 
tagjai immár 2012 óta rekonstruálják a középkori székelyek 
fegyverzetét és harcászatát. Vezetőjük Sashalmi-Fekete 
Tamás, a Magyarságkutató Intézet történésze szenvedé-
lyesen kutatja a középkori Székelyföld hadtörténeti és 
művészettörténeti emlékeit.  

Milyen katonai feladatokat láttak el a székelyek a 
középkori Magyar Királyságban? Vajon milyen fegyvereket 
használtak és milyen páncélokat viseltek hadakozáskor a 
székelyek a honfoglalástól Mátyás királyig? Félezer éven át 
milyen jellegű hadviselést folytattak, és miként harcoltak 
a középkori Magyar Királyság hadseregében? Milyen 
különbség volt a primorok (előkelők), lófők és közrendű 
székelyek között? 

Székelyföld múzeumai elegendő választ adhatnak-e 
a fentebb felsorolt kérdésekre, avagy milyen kutatások 

segítik e kép tisztább látását? A kutató szakember igyekszik 
válaszokat adni számos kérdésre az írott források bevonásá-
val, illetve a középkori falképek és régészeti leletek együttes 
elemzésével. 

Sashalmi Fekete Tamás (Kaposvár, 1977) történész, a 
Magyarságkutató Intézet Történeti Kutatóközpontjának 
ügyvivő-szakértője 2000–2012 között a Lorántffy Zsuzsan-
na Református Általános Iskola és Gimnázium tanítójaként, 
majd középiskolai történelemtanárként tevékenykedett. 
A pedagóguspálya elhagyása után a történészi szakma 
elmélyítésére és a történelmi hagyományőrzés maga-
sabb szintű elérésére törekedett. 2017-ben, Szent László 
királyunk emlékévében létrehozott egy digitális adatbázist, 
amelyben a Kárpát-medencében fellelhető Szent László-le-
genda-falképeket gyűjtötte egybe.
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OPERETTŐL A KABARÉIG
2023. december 3., vasárnap, 19 óra / Szakszervezetek Művelődési Háza

Lehár Ferenc, Kálmán Imre, Szirmai Albert legszebb dalai, 
kuplé és kabaréjelenetek, a Szenes embertől a Marica gróf-
nőig, prózák – novellák – vallomások – zene – ének – tánc – 
humor. A kabaréjelenetek mellett gyönyörű operettmelódi-
ákkal teszik felejthetetlenné az estét. Felcsendülnek a híres 
slágerek a Marica grófnő, a Csárdáskirálynő és a Mágnás 
Miska című operettekből.

Fellépnek a Pesti Művész Színház művészei: Nyertes 
Zsuzsa, Fogarassy Bernadett, Czető-Fritz Éva, Egyházi Géza, 
Czető Roland, Várfi Sándor.

A belépőjegy ára 40 lej, megvásárolható a Szakszerveze-
tek Művelődési Háza jegypénztárában.

ADVENTI OPERETT-, MUSICAL- ÉS NÓTAGÁLAEST – ERDÉLYI TURNÉ 2023
2023. december 11., hétfő, 19 óra / Szakszervezetek Művelődési Háza

A 2023-as erdélyi turné keretében fellép: Kalocsai Zsuzsi 
(Jászai Mari-díjas érdemes művész, a Magyar Érdemrend 
tisztikeresztjével kitüntetett operettprimadonna, színész-
nő), Fischl Móni (Liszt Ferenc-díjas színésznő, énekesnő, 
primadonna) és Csengeri Attila (EmeRTon-díjas musical- és 
operettszínész).

A belépőjegy ára 40 lej, megvásárolható a Szakszerveze-
tek Művelődési Háza jegypénztárában.

ÖSSZECSENGŐ – karácsonyi koncert a Superar kórussal és az Evilági zenekarral 
2023. december 20., szerda, 18.30 / Szakszervezetek Művelődési Háza

A Superar egy nemzetközi, közösségi, zeneoktatásra 
épülő művészeti és pedagógiai program. Képzett zenészek 
segítségével ingyenes zenei képzést és fellépési lehetősége-
ket, ezáltal a kulturális életben való aktív részvételt biztosít 
gyermekek számára. 

Mi a Superarnál hiszünk a zeneoktatás pozitív, társa-
dalomformáló erejében, célunk, hogy az aktív zenélés 
sokrétű, pozitív hatása eljusson minden gyerekhez, 
függetlenül kulturális, vallási, nyelvi és szocioökonómiai 
hátterétől. 

A Superar jelenleg 8 európai országban, több mint 3000 
részt vevő gyermekkel dolgozik. Romániában 10 éve van je-
len, Maros, Kovászna és Hargita megyei helyszíneken oktat 
zenét, szervez kórusokat ezen zenepedagógiai módszert 
alkalmazva. 

A csíkszeredai Szakszervezetek Művelődési Háza ad 
otthont a szervezet Összecsengő Karácsonyi Koncertjének,

 melyet idén a sepsiszentgyögyi Evilági zenekar tisztel 
meg jelenlétével, zenél, énekel együtt a több mint 200 fős 
Superar kórussal. 
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A CSÍKSZENTGYÖRGYI SZÉKELY GÓBÉK
2023. december 26., kedd, 19 óra / Szakszervezetek Művelődési Háza

A „Se éjjelünk, se nappalunk” című, legújabb előadásukkal 
búcsúztatják az évet városunkban a Csíkszentgyörgyi 
Székely Góbék. Több száz előadással a hátuk mögött még 
mindig tudnak olyan – a hétköznapi falusi életből merített 
– vicces jelenetekkel előrukkolni, amelyeken remekül 
szórakozik a közönség. 

A belépőjegy ára 35 lej, megvásárolható a Szakszerveze-
tek Művelődési Háza jegypénztárában.

REGAL VIENEZ 
2023. december 27., szerda, 20 óra / Szakszervezetek Művelődési Háza

Az Orchestra di Teatro D’opera Italiana, Európa egyik leghí-
resebb zenekara, melyet már számtalanszor tapsoltak meg 
a világ különböző nagy opera- és filharmóniai színpadain. 
A zenekar elismerését ugyanakkor a világ több nagy szó-
listájával és karmesterével való együttműködés is méltán 
megalapozza.

Az Orchestre di Teatro D’opera Italiana tagjaihoz csatla-
kozik a hazai és nemzetközi szinten ismert és elismert Vox 
Opera Orchestra. A két zenekar kéz a kézben áll színpadra, 
hogy emlékezetes estét és egyedi zenei élményt kínáljon a kö-
zönségnek. A két zenekart továbbá a Vox Opera Balettegyüt-
tes erősíti a keringő, a polka, a kánkán várva várt lépéseivel.

A bécsi hangulat és szellemiség a színházba lépés 
pillanatától hódít, és a karácsony, a közelgő újév eleven 

emlékeként marad meg mindenki lelkében. Ezt a hangu-
latot teremtik meg Csíkszeredában a Strauss-dinasztia 
legszebb bécsi zenei remekein, Lehár Ferenc, Kálmán 
Imre és sok-sok más zenész, koreográfus remek alkotá-
sain keresztül.

A belépőjegy ára 160 lej, megvásárolható a Szakszerve-
zetek Művelődési Háza jegypénztárában, illetve online a 
www.ticketstore.ro weboldalon.

A Szakszervezetek Művelődési Háza jegypénztárának 
nyitvatartási programja: hétfő, szerda, péntek 10–14, illetve 
kedd és csütörtök 14–18 óra között. További információ: 
0266 311 295.
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A Superar Kórus az alábbi intézmények énekeseiből 
tevődik össze: 

Márton Ferenc Általános Iskola (Csíkpálfalva, Csíkdelne, 
Csíkcsomortán), Xantus János Általános Iskola (Csíksze-
reda), Czetz János Általános Iskola (Gidófalva), Néri Szent 
Fülöp Általános Iskola (Sepsiszentgyörgy) és a Gyulafehér-
vári Caritas Nappali Foglalkoztató Központok (Marosszent-
györgy, Csejd, Etéd, Székelyudvarhely, Zetelaka, Ozsdola).

A gyermekek már nagyon várják, hogy dalaikkal az 
ünnepre hangolhassák a közönséget. 

A belépés díjtalan, kapunyitás 18.15-kor.
Száva Emese
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DIVERZITÁS – a Prisma fotóklub éves kiállítása 
2023. december 8., péntek, 18 óra / a megyeháza földszinti kiállítótere

Diverzitás címmel nyílik a Prisma fotóklub 2023. évi tárlata, 
melyen ezúttal az emberábrázolás a téma. A kiállítást a 
Prisma fotóklub elnöke, Labancz István nyitja meg, az alko-
tásokat Péter Izabella méltatja. A megnyitóra szeretettel 
várnak minden érdeklődőt.

Kiállítanak: Bálint Attila, Bartók Izabella, Borviz Attila, Brașo-
veanu Simona, Csóti Béla, Czompok Gyula, Darvas Rezső, 
Görbe György, Héjja Árpád, Kuti Zoltán Hermann, Labancz 
István, László F. Csaba, Lukács Mária, Martinas Cristian, Pál 
Gábor Dénes, Pataki Hajnal, Péter Izabella, Szentes László, 
Szökő Sándor, Tarczali Éva, Török Dávid, Turcza Hunor, Vitos 
Hajnal.

A kiállítás 2024. január 31-ig látogatható.

Szervezők: Hargita Megyei Kulturális Központ, Megyeháza 
Galéria, Hargita Megye Tanácsa, PRISMA Fotóklub.
Támogató: Csíkszereda Városháza

A HMKK által szervezett kulturális eseményeken személyes 
adatokat rögzítünk és őrzünk meg hang-, kép- és videófelvé-
tel formájában.

ZAKLATJÁK A GYEREKEM. MIT TEHETEK? – dr. Jármi Éva előadása
2023. december 8., péntek, 18 óra / Összefogás Háza (Hunyadi János u. 6. sz.)

Mi a bullying? Ki lehet bántalmazó, és ki a bántalmazott? 
Hogyan lehet fellépni az agresszióval szemben? És mit tehet 
egyáltalán a szülő?

Ezekre a kérdésekre keressük a válaszokat december 
8-án Csíkszeredában azon az előadáson, ahol dr. Jármi Éva 
egyetemi adjunktus, szakpszichológus, bullyingszakértő 
lesz a meghívott előadó.

A magyarországi ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kara 
oktatójának az a tapasztalata, hogy egyre több szó esik 

a bullyingról, és ugyan érezhető a társadalomban és így 
az intézményekben is előrelépés a területen – ezért is 
hallunk-olvasunk egyre többet a témáról –, de még mindig 
sokan tanácstalanok, ha iskolai vagy internetes bántalma-
zással találják szembe magukat. 

Dr. Jármi Éva több húsz év kutatási eredményeit felhasz-
nálva dolgozik az iskolai bántalmazás magyarországi 
prevenciós programjainak kifejlesztésén – ezért abban 
bízunk, a csíkszeredai rendezvényén előadónk már konkrét 
tanácsokkal is ellátja az érdeklődőket.

Tehát ha szeretné jobban nevelni gyermekeit, illetve sze-
retné megérteni a kamaszkori kríziseket, esetleg többet tudni 
az iskolai bántalmazásról és jobban kezelni a helyzeteket, ak-
kor várjuk december 8-án 18 órától az Összefogás Házában.

Szervezők: The House Egyesület és a Kalot Egyesület
További részletek és jegyvásárlás: facebook.ro/
thehousecowork

Labancz István:  Kifejező tekintet
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AZ ERDÉLYI HAGYOMÁNYOK HÁZA ALAPÍTVÁNY (EHHA) DECEMBERI PROGRAMJAI

FOLKON INNEN, KVÍZEN TÚL
2023. december 6., szerda, 19 óra / Zengő Tér

A kocsmakvízek népszerű szórakoztató programok a 
felnőttek körében, ezért ezzel a szórakozási lehetőséggel 
szólítjuk meg a fiatalokat, természetesen folk témakörben. 
A program érdekessége abban rejlik, hogy a fejtörők és 
a feladványok mind-mind a hagyományokhoz, a paraszti 
kultúrához, illetve a táncházmozgalomhoz kötődnek, tehát 
kimondottan a táncházas közönség érdeklődési körébe 
tartozó feladatokat kell megoldaniuk a részvevőknek. 

ÜNNEPRE HANGOLÓ – karácsonyfadíszek készítése
2023. december 7., csütörtök, 17 óra / az EHHA székhelye 
(Petőfi Sándor utca 30.) 

A foglalkozáson kis karácsonyi díszek kerülnek ki a szorgos 
kezek alól. Készülnek majd angyalkák csuhéból, fonalból és 
nemezből. Foglalkozásvezetők: Antal Eszter, Bodor Réka, 
Petres Enikő

Alsó korhatár: 4 év.

CIRÓKA-MARÓKA – ölbeli játékok Bodor Rékával 
2023. december 7., 14., csütörtök, 10 óra / az EHHA szék-
helye (Petőfi Sándor utca 30.)

NÉPZENÉSZKLUB 
2023. december 13., szerda, 19 óra / Petőfi Sándor utca 30.  

Kelemen László lesz a vendége az év utolsó népzenészklub-
jának. Ezen az interaktív találkozón a fiatalabb és a felnőtt 
népzenekedvelők együtt muzsikálhatnak és bővíthetik 
ismereteiket. 

ÜNNEPRE HANGOLÓ – bőr ékszerek készítése és 
kosárfonás
2023. december 16., kedd, 14–18 óra között / az EHHA 
székhelye (Petőfi Sándor utca 30.)

KARÁCSONYI RENDHAGYÓ ÉNEKÓRA Györfi Erzsé-
bettel
2023. december 19., péntek, 19 óra / az EHHA székhelye 
(Petőfi Sándor utca 30.)

A hagyomány éltetésének egyik eszköze lehet, ha minél töb-
bet és minél többen éneklünk, zenélünk. Ezért a csíkszeredai 
területi iroda elismert oktatók bevonásával népének- és 
népdaléneklő programot indított Rendhagyó énekóra 
címmel. A decemberi Rendhagyó énekóra alkalmával 
Györfi Erzsébettől tanulhatnak karácsonyi népénekeket az 
érdeklődők.

Szeretettel várják mindazokat – gyerekeket és felnőtte-
ket egyaránt –, akik szívesen énekelnek, valamint értékes 
népdalkincsünkből szívesen tanulnának.

„KEREK ÉG ALATT…” – énekek–meseszó–homokrajz 
2023. december 20., szerda, 17 óra / Millenniumi templom

Úgy tartják a régiek, hogy ünnepkor az ég a földdel összeér, 
s ezek az ünnepnapok adnak erőt a mívesekhez. A régi 
világban nagyon tudtak ünnepelni, karácsony előtt pár 
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nappal, de van, ahol egész advent idején házról házra jártak 
és énekeltek. Így várakoztak.

Várakozzunk mi is együtt a fény eljövetelére énekszóval, 
mesével és a különleges homokrajzok varázsával!

Ez az előadás a népmese, a népzene és a képzőművészet 
csodás találkozása. A homokba rajzolt formák illékonysága, 
a régi énekek hangzása és a mese fordulatos világa együtt 
idézi meg a három nagy keresztény ünnepünket, hisz a 
születés öröme a feltámadás misztériumával és a szentlélek 
eljövetelével kerekedik egésszé.

Közreműködik:
Navratil Andrea – Liszt Ferenc-díjas népdalénekes
Sz. Nagy Mari – bábszínész, homokrajzos
Demeter László – koboz, ének

KARÁCSONYI CIRÓKA-MARÓKA – ölbeli játékok Bodor 
Rékával 
2023. december 21., csütörtök, 19 óra / az EHHA székhelye  
(Petőfi Sándor utca 30.)

Az idei év utolsó karácsonyi alkalmára készülünk alkalom-
hoz illő játékokkal, finomságokkal.

Az ölbeli játékok a kisgyermek és szülő érzelmi 
kapcsolatára hatnak, testi-lelki fejlődésüket biztosítják, a 
beszédértés alapjait segítik, illetve a zenei-ritmikus vagy 
akár a természettudományos-matematikai képességeket 
fejlesztik. 

Az ölbeli játékokat kisgyerekeknek (3 éves korig) és 
szüleiknek ajánljuk.

SZEREDAI KARÁCSONYI TÁNCHÁZ – Kásler Magda és az 
Üver zenekar koncertje
2023. december 27., szerda, 19 óra / Zengő Tér

Az év utolsó mulatságára készülünk testben és lélekben, 
közösen. A karácsonyi ünnep elteltével a megszokott szer-
dai napon táncházzal zárjuk az elmúlt évet Kásler Magda 
és az Üver zenekar segítségével. A Marosvásárhelyen és 
környékén (zen)élő zenekar tagjait a népzene szeretete 
és tisztelete tartja össze. Egyikük édesapjától tanult 
muzsikálni, másikuk a gitárt cserélte brácsára késő kamasz 
korában, és volt, akit gyerekkorától végigkísért a népzene. 
Repertoárjuk univerzumszerű tágulásban van, hiszen elég 
sok meghívást kapnak táncházakba, zenei összeállításra, 
néptáncfesztiválok zenei kíséretére. Mindemellett nekik 
is vannak külön-külön kedvenc mestereik, akiknek csodá-
latos muzsikáját igyekeznek minél eredetibb formájában 
megismerni és átvenni, majd továbbítani. A zenekar tagjai: 
Kásler Magda – ének, Bartis Zoltán „Kicsi” – hegedű, Antal 
Csanád – hegedű, György Attila – brácsa, Bálint Zsombor 
– cimbalom, brácsa, Kostyák Márton-Ákos – nagybőgő, 
cselló.

NÉPTÁNCOKTATÁS KÖZÉPISKOLÁSOKNAK   
Kezdők: 2023. december 4., 11., 18., hétfő, 15.30 / Szak-
szervezetek Művelődési Háza, Kosz Szilveszter táncterem
Haladók: 2023. december 5., 12., 19., kedd, 18 óra /  
Csíktaplocai kultúrotthon
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Ferences rendház – Csíksomlyó, Tel.: 0266 371 449
iroda@csiksomlyo.ro, templomigazgato@csiksomlyo.ro, erdelyiferencesek.sajto@gmail.com

Folyamatosan frissülő információk: Csíksomlyó-kegyhely Facebook-oldal 

A december 4–23. közötti hétköznapokon reggel 6.30-tól roráté szentmisék 
lesznek. Erre való tekintettel elmaradnak a reggeli 7.30-tól kezdődő szentmisék. 

A rorátékat a Csíksomlyó Élő YouTube-csatornán közvetítjük.

December 2., Elsőszombat
A Mária-köszöntő 16 órától engesztelő imaórákkal kezdődik. 18 órától 

szentmisével folytatódik az ünnep, majd azt követően rózsafüzér és gyertyás 
körmenet lesz. A Mária-köszöntőt az erdélyi Mária Rádió és a csiksomlyo.ro 

weboldalon élőben közvetítik.

December 3., advent 1. vasárnapja

December 8., Szűz Mária szeplőtelen fogantatása. Főünnep
A szentmisék ünnepi sorrendben lesznek: 8.00, 10.30 és 18.00 órától.

December 10., advent 2. vasárnapja
December 17., advent 3. vasárnapja

Advent vasárnapjait megelőző szombat esti és a vasárnapi, 10.30-tól kezdődő 
szentmiséken ünnepélyesen meggyújtjuk az adventi koszorún 

a soron következő gyertyát.

December 24., advent 4. vasárnapja
A szentmisék 8 órakor és fél 11-kor lesznek – estétől már Urunk születésének 

vigíliája, éjfélkor pedig szentmise lesz.

December 25. Karácsony, Urunk születésének ünnepe
A szentmisék ünnepi sorrendben lesznek: 8.00, 10.30 és 18.00 órától.

December 26. Karácsony másodnapja. Szent István első vértanú
A szentmisék ünnepi sorrendben lesznek: 8.00, 10.30 és 18.00 órától.

December 27. Szent János apostol. Ünnep

December 28. Aprószentek ünnepe

December 31.
18 órától év végi hálaadó szentmise  lesz.

Pax et Bonum! Béke és jóság! 
A csíksomlyói Szűzanya hazavárja gyermekeit!

Decemberi események a Szűzanya
csíksomlyói kegytemplomában, 

a pápai kisbazilikában
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KÁJONI JÁNOS MEGYEI KÖNYVTÁR
http://konyvtar.hargitamegye.ro

FELELŐS ÁLLATTARTÁS MOGYORÓVAL, A GOLDEN RETRIEVER KUTYUSSAL
2023. december 13., szerda, 15.30 és 16.45 / Kájoni János Megyei Könyvtár

A Felelős állattartás Mogyoróval, a golden retriever kutyus-
sal című program idén novembertől indult a Kájoni János 
Megyei Könyvtárban.  A havonta egy alkalommal sorra 
kerülő délutáni foglalkozások célja a gyermekek tudatos 
állattartásra való nevelése mellett az is, hogy érzékenyítse 
őket az emberi kapcsolataink megélésében. 

A program keretében érdekes témákról hallhatnak a 
gyermekek, többek között egészséges táplálkozásról, 
környezet- és természetszeretetről, bántalmazásról, emberi 
kapcsolatokról. 

December 13-án, szerdán délután 15.30–16.30, illetve 
16.45–17.45 között szeretettel várják a 6–10 éves gyerme-
keket. A helyek száma korlátozott, előzetes bejelentkezés 
szükséges. Érdeklődni a 0748 761 030 telefonszámon lehet.

(A programról bővebben a Hargita Népe 2023. november 
8-i számában olvashatunk: https://www.hargitanepe.ro/
felelos-allattartas-mogyoroval)

EGY CSÖPPNYI NÉMETORSZÁG – interkulturális est 
2023. december 14., csütörtök, 17 óra / Kájoni János Megyei Könyvtár

Az interkulturális estek idei, utolsó alkalmán egy Bran-
denburgban élő, oroszországi német életébe nyerhetünk 
betekintést. Alexandra Pimenov önkéntes, aki hat hónapot 
tölt városunkban, egy elég részletes és átfogó előadással 
készül az eseményre, amelyből a jelenlevők rengeteget 
tanulhatnak Németország történelméről, főként kelet és 
nyugat szétválásáról, továbbá szó esik majd az ő családjá-
nak vándorlásáról is. Megtudjuk, mit is jelent az „oroszor-
szági német” kifejezés, és áttekintést kapunk arról, hogy 
milyen az élet Brandenburg szövetségi tartományban és 
Berlinben.

A Care2Travel Egyesület és a Kájoni János Megyei Könyvtár 
közös programja, az interkulturális estek előadás-sorozat 
lehetőséget nyújt az Európai Szolidaritási Testület program 
keretében érkezett külföldi önkéntesek számára, hogy 
vetítéssel kísért előadásukkal bemutassák kultúrájukat és 
országukat, ahonnan származnak.  
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FELÍVEL A SPORTKLUB EREDMÉNYESSÉGE

Hatalmas botrányokat hagy a háta mögött a Csíkszeredai 
Sportklub jégkorongcsapata decemberbe lépve. Novem-
ber elején a kék-fehérek bejelentették, hogy alkalmaznák 
Kevin Constantine-t, aki nyáron egyoldalúan mondta fel 
élő szerződését a Hydro Fehérvár AV19-cel, valamint 
távozott a magyar válogatott éléről, és a tengerentúlon 
kapott állást egy WHL-es csapatnál. Pár hónap után 
viszont fegyelmi vétség miatt eltiltották. Ez pedig kapóra 
jött a csíkiaknak, akik megegyeztek vele, és szerződ-
tették. Ekkor robbant a bomba a Magyar Jégkorong-
szövetségnél, és kilátásba helyezték a büntetést, amit 
alkalmaztak is (mínusz 3 pont a csíkiaktól és 3000 eurós 
büntetés), egy olyan szabály alapján, amelyet november 
elején módosítottak, a tréner ellen meghozva. Az ügynek 
közel sincs vége, és a Sportklub minden bizonnyal felleb-
bez az ügyben.

Kevin Constantine érkezésével viszont megváltozott a 
csíkiak játéka. Alig pár hét eltelte után meglátszott a keze 
munkája, elkezdtek az alsóházból felkapaszkodni, és máris 
beérték a középmezőnyt.

A Sportklub műsora – Erste Liga
•	 December 10., vasárnap: Csíkszeredai Sportklub – Duna-

újvárosi Acélbikák (18.30).
•	 December 19., kedd: Gyergyói HK – Csíkszeredai Sport-

klub (18.30*).
•	 December 23., szombat: Csíkszeredai Sportklub – Brassói 

Corona (18.30*).
•	 December 27., szerda: Dunaújvárosi Acélbikák – Csíksze-

redai Sportklub (18.30).
•	 December 28., csütörtök: DVTK Jegesmedvék – Csíksze-

redai Sportklub (19.30).
•	 December 30., szombat: Debreceni DEAC – Csíkszeredai 

Sportklub (19.30).
* román bajnoki és Román Kupa-meccs is egyben

A Sportklub műsora – román bajnokság
•	 December 4., hétfő: Csíkszeredai Sportklub – Bukaresti 

Steaua (18.30).
•	 December 5., kedd: Csíkszeredai Sportklub – Bukaresti 

Steaua (18.30).

KEVÉS ESÉLY A FELSŐHÁZRA

Öt forduló maradt a másodosztályú román bajnokság 
alapszakaszából, és nagyon úgy néz ki, az FK Csíkszereda 
nem tud bekerülni a felsőházba, azaz a legjobb hat közé. 
Erre matematikailag ugyan van még esélye, ám Ilyés Ró-
bert csapatának minden hátralevő összecsapását hoznia 
kellene.

Az évben utoljára ezt Bodzavásáron tehetik meg, majd 
jövő év tavaszára marad további négy összecsapás.

Az FK műsora
•	 December 1., péntek: Bodzavásári Gloria – FK 

Csíkszereda (14.30).

A CSÍKSZÉKI ERDÉLYI KÁRPÁT-EGYESÜLET DECEMBERI TÚRAPROGRAMJA

December 2. / Mikulás-túra (Csíki-havasok)
Szépvíz – Nagy-Gozorú – Szellő-tető
Túravezető: Márton Adél és Gyula 
(0721 314 261)

December 9. / Nosztalgiatúra
Tolvajos-tető – Zsögödfürdő (kúria)

Túravezető: Balázs Bécsi Rozália és Kocsis György
 (0740 078 813)

December 21. / Fénylánc
Téli napforduló a Pogány-havason
Programfelelős: Solti Imre (0748 828 541) és Kocsis György 
(0740 258 940)

SPORT
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KÖNYVKOSÁR
A GUTENBERG KIADÓ AJÁNLÓJA

IDŐABLAK 2024IDŐABLAK 2024
Kiadó:  Gutenberg Kiadó
Terjedelem 208 oldal, kivitelezés: cérnafűzött, keménytábla 

Ismét itt állunk az idő ablakában, szemlélve a körülöttünk suhanó világot, a felhők lebegését, a fák keringő-
jét, a madarak énekét, mély levegőt véve azon tűnődve, merre forgatja életünket az új évben az idő kereke. 
André Ferenc, Balázs Imre József, Bertóti Johanna, Horváth Benji, Kemény Zsófi , László Noémi, Seres 
Lili Hanna, Szöllősi Mátyás, Tasi Katalin, Vajna Ádám verseivel, Kürti Andrea rajzaival, Tarr Anita 
receptjeivel.

SZŐCS MARGIT: SZŐCS MARGIT: Ha belefáradsz a pihenésbeHa belefáradsz a pihenésbe
Kiadó: Gutenberg Kiadó
Terjedelem 86 oldal, kivitelezés: cérnafűzött, keménytábla

Ha belefáradunk a pihenésbe, akkor ugrálás, pancsolás következik természetesen, ha belefáradunk 
a felnőttek utánzásába, akkor gyerekek lehetünk megint. Szőcs Margit verseit olvasva mindig átvál-
tozhatunk valaki mássá, és a nyelv is velünk együtt változik: amíg emberek vagyunk, mondhatjuk, 
hogy „mindkét kezem”, de ha épp sárkánnyá változtunk, akár azt is, hogy „mindhét fejem”. A könyv 
apró titkok felé terelget, amelyek olvasás közben átjárókká, felhőkké, hegyekké változnak, ilyenkor 
történik meg velünk a vers. Keszeg Ágnes rajzaival.

KISS LEHEL: KISS LEHEL: Meglessük a pandát – 12 vers védett állatokrólMeglessük a pandát – 12 vers védett állatokról
Kiadó: Gutenberg Kiadó

Terjedelem 24 oldal, kivitelezés: cérnafűzött, keménytáblás lapozó

Kiss Lehel és Kürti Andrea lapozójában panda, elefánt, kékbálna, orangután és társaik mutat-
koznak meg és hallatják hangjukat e lapozóban. Olyan állatok, amelyek ha  beszélni tudnának, azt 

mondanák, hogy még sokáig szeretnének örömet okozni puszta létükkel is – ugyanis a számuk 
napról napra kevesebb, és könnyen megtörténhet, hogy rövid idő múlva már csak szép emlék 

marad, hogy ők is itt jártak a földön. 

LÁSZLÓ NOÉMI: LÁSZLÓ NOÉMI: KeljfeljancsiKeljfeljancsi
Kiadó: Gutenberg Kiadó ▪ Terjedelem 80 oldal, kivitelezés: cérnafűzött, keménytábla

Volt egyszer egy bátor legény, aki nem volt sem erősebb, sem tudósabb, mint a többiek, de aki mindig 
a szívére hallgatott. Jancsinak így sikerült királlyá kotyvasztania magát, olyan csuda dolgot művelnie, 
aminek láttán megszaggatta köpenyét az udvari mágus, és még a száguldozó szeleket is le tudta csen-
desíteni – de hogy ez miként történt, maradjon a könyv belső lapjainak titka. László Noémi férfi asan 
kisfi ús hősének segítői is akadnak, néha éppen a furfangos királykisasszony, akinek a kezéért folyik a 
küzdelem.  Tomos Tünde rajzaival.

Decemberi  könyvbarátkedvezmény a Gutenberg könyvesboltokban: 10–25%-os kedvezménnyel
kínáljuk a Gutenberg Kiadó és a Pallas-Akadémia Könyvkiadó könyveit! 
Csíkszereda, Petőfi  Sándor utca 4. sz. Tel.: 0752 031 310; Facebook: gutenbergkonyvesboltcsikszereda
Marosvásárhely, Rózsák tere 56. sz. Tel.: 0752 032 950; Facebook: gutenbergkonyvesboltmarosvasarhely 
Székelyudvarhely, Márton Áron tér 8. sz. Tel.: 0752 032 201; Facebook: gutenbergkonyvesboltszekelyudvarhely
Sepsiszentgyörgy, Kossuth Lajos u. 1. Tel.: 0741 142 061; Facebook: gutenbergkonyvesboltsepsiszentgyorgyKÖNYVESBOLT

GUTENBERG 
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DECEMBERI ÉVFORDULÓK – Daczó Katalin összeállítása

Százöt éve, 1918. december 1-jén tartották a gyulafehér-
vári nagygyűlést, amely kimondta Erdély Romániával való 
egyesülését.

Kétszáztíz éve, 1813. december 2-án született Csíkszent-
györgyön Cziriel Antal gimnáziumi igazgató, egyházi író. 

Negyvenöt éve, 1978. december 8-án hunyt el Borcsa 
Gergely, a csíkszeredai Római Katolikus Főgimnázium tanára. 

Százhuszonöt éve, 1898. december 9-én született Csíkme-
naságon dr. Ferencz Ignác, az első magyar államtudományi 
doktor, aki vakon végezte tanulmányait.

Kilencvenöt éve, 1928. december 9-én született Csíkszere-
dában dr. Búzás Gábor fogorvos, szájsebész. Győrben hunyt 
el 2006-ban.

Hetven éve, 1953. december 9-én hunyt el Szegeden  
dr. Balló István gimnáziumi tanár, tanfelügyelő, történetíró. 
Kozmáson született. 1896–1907 között a csíksomlyói 
főgimnázium tanára és önképzőkör vezetője volt.

Százhetven éve, 1853. december 10-én született Karácson-
don, Heves megyében Élthes Jakabné Molnár Irma,  
a csíkszeredai polgári leányiskola tanára, szépíró. 

Kilencvenöt éve, 1928. december 14-én született Homoród
almáson Simén Domokos unitárius lelkész. A Székelyke-
resztúri Unitárius Gimnáziumban érettségizett. Hosszú ideig 
Csíkszeredában szolgált.

Százhuszonöt éve, 1898. december 15-én született 
Nagybányán dr. Geday József, Csík megye tiszti főorvosa 
1940–1944 között.

Hetven éve, 1953. december 15-én hunyt el Gál Ferencné 
Sántha Julianna csíksomlyói szövőasszony, iparművész. 

Százharminc éve, 1893. december 15-én hunyt el Szentend-
rén Balás Imre gimnáziumi tanár, szerkesztő. Csíkvacsárcsi-
ban született, Csiksomlyón és Székelyudvarhelyen tanult.  
A Szabadkai Hírlap szerkesztője volt.

Százötvenöt éve, 1868. december 15-én hunyt el Csatósze-
gen Kovács Ignác kanonok, a gyulafehérvári papnevelde 
lelki igazgatója. 

Nyolcvan éve, 1943. december 16-án született Csíkszentdo-
mokoson Szegedi László újságíró, építészmérnök. A Bihar és 
a Hargita megyei tervezőintézetekben dolgozott, 1990-től a 
Bihari Napló belső munkatársa volt.  

Kétszázöt éve, 1818. december 18-án született Nagygalamb-
falván Feleki Miklós színész, rendező, színházigazgató. Először 
Csíkszeredában lépett színre Kisfaludi Ilkájában mint Alexis.

Száznegyven éve, 1883. december 18-án született Csíkszeredá-
ban György Gábor római katolikus plébános, alcsíki főesperes.

Százhatvan éve, 1863. december 18-án született Csík-
szentkirályon Kolumbán Ágoston tanár, az erzsébetvárosi 
iparostanonc-iskola igazgatója. 

Százötven éve, 1873. december 19-én született Jászbe-
rényben Riszner Ödön a csíksomlyói, majd a gyulafehérvári 
római katolikus főgimnáziumok tanára.

Negyven éve, 1983. december 20-án hunyt el Gyergyó-
szentmiklóson Bálint Ákos karnagy, tanító, népművelő, 
tankönyvíró, zeneszerző, a gyergyószentmiklósi zenei és 
művelődési élet fontos irányítója. Csíkszentimrén született, 
a csíksomlyói tanítóképző növendéke volt. 

Harmincöt éve, 1988. december 20-án hunyt el Budapesten 
Veress Anna politikus, római katolikus szerzetes. Az életraj-
zi adattárak szerint Csíkszeredában született. 

Kilencven éve, 1933. december 20-án született Csíkrákoson 
Kosz Szilveszter táncmester, néptáncos.

Száz éve, 1923. december 21-én hunyt el Csíkszentimrén 
Csató János, a csíksomlyói főgimnázium természetrajztanára.

Kétszáznegyven éve, 1873. december 21-én született Gyer-
gyóditróban Puskás Tamás csíksomlyói plébános, csíkszéki 
táblabíró, szentszéki ülnök. 

NEVES CSÍKIAK
ÉVFORDULÓ –– 2023
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Nyolcvan éve, 1943. december 22-én született Kolozs-
váron Várdai György közgazdász, 1990-ben Hargita 
megye polgármestere, majd alprefektusa, 1992-ben 
társprefektusa.

Száznyolcvan éve, 1843. december 22-én született 
Budapesten Sieber István csendőr főhadnagy, csíkszeredai 
szakaszparancsnok.

Százhuszonöt éve, 1898. december 22-én hunyt el Csík-
szentkirályon dr. Szász Károly körorvos.

Harminc éve, 1993. december 27-én hunyt el Désen 
Puskás Ferenc, P. Hugolin (írói álnéven Remetei 
Ferenc) egyházi író. Középiskolai tanulmányait 
Gyergyószentmiklóson és a csíksomlyói ferences szeminá-
riumban végezte.

Száztizenöt éve, 1908. december 26-án született Kászon-
jakabfalván Pataki József történetíró, a csíkszeredai Római 
Katolikus Főgimnázium igazgatója.

Száztíz éve, 1913. december 28-án született Csíkszeredá-
ban Diósady (Landt) Pál vegyészmérnök, gyógyszergyártá-
si szakértő, szakíró.

Ötven éve, 1973. december 29-én leplezték le Doru 
Popovici Bălcescu- és Szobotka András Petőfi-szobrát  
a csíkszeredai Mikó-vár előtt.

Ötven éve, 1973. december 29-én hunyt el az amerikai 
egyesült államokbeli Youngstownban Takács Gábor Albert, 
OFM csíksomlyói házfőnök, az Ezer Székely Leány Napja 
egyik elindítója, később az erdélyi ferences rendtartomány 
amerikai részének komisszáriusa.

SZÁZHUSZONÖT ÉVE SZÜLETETT DR. FERENCZ IGNÁC

Százhuszonöt éve, 1898. december 9-én született Csíkme-
naságon dr. Ferencz Ignác, az első magyar államtudományi 

doktor, aki vakon végezte tanulmányait. Ferencz Ignác 
szülőfalujában mindössze öt elemi osztályt végzett, majd 
gazdálkodó és mészáros édesapja mellett dolgozott. 1916 
májusában népfölkelőként bevonult a brassói m. kir. 24. 
honvéd gyalogezredhez. 1917 májusában a galíciai harcokban 
egy ellenséges gránát szilánkjaitól bal kezének három kö-
zépső ujja felényire csonkult, és mindkét szemére megvakult. 
Bár számos kórházban kezelték, 1920-ra elveszítette a 
kezdetben megmaradt fényérzését is. Ferencz Ignác nem 
adta fel. Telefonközpont-kezelő lett és a munka mellett, – a 
környezete véleményétől és az esetleges sikertelenségtől 
tartva titokban – folytatta tanulmányait. Pontírással, diktálás 
után, a csonka keze ellenére, legépelte magának a tanköny-
veket. 1926 decemberében a Budapesti VII. kerületi M. Kir. 
Állami Madách Imre Gimnáziumban érettségizett, majd 
beiratkozott a Pázmány Péter Tudományegyetem jogi karára. 
1931. május 9-én az államtudományok doktorává avatták. 
Rendkívüli kitartásra és teljesítményre a korabeli sajtó is 
felfigyelt, és számos riport jelent meg a vak honvéd tizedesről, 
az első magyar államtudományi doktorról, aki a középiskolai 
és egyetemi tanulmányait is vakon végezte el. Nem dolgozott 
soha jogászként, viszont ismeretterjesztő és a vakok jogaival 
foglalkozó cikkeket és német nyelvről készült fordításokat 
közölt a Vakok Világa című lapban. „Mindezeket összegezve, Ferencz Ignác. Márton Ferenc rajza (Magyarság, 1931. máj. 10.)
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Ferencz dr. középiskolai tanárok segítségével, vakokkal fog-
lalkozó szakemberek és a vakok oktatásának módjában eddig 
elért minden vívmányok mellőzésével, nagy fáradsággal oly 
kezdetleges módon végezte tanulmányait, mint végezhet-
te volna a pontírás birtokában Haüy Bálintot megelőzve 
százötven évvel ezelőtt is. (…) Mi azonban följegyezzük az 
ő munkálkodását. Föl, mert nehéz körülmények között nagy 
föladatának derekasan megfelelt. Amellett, hogy naponta 

hat órán át hivatali teendőit látta el, nyolc év alatt, mint előtte 
Magyarországon senki más, nyolc középiskolát végzett el s az 
egyetemen doktorátust szerzett és ezzel példát szolgáltatott 
minden vak embernek arra, hogy mire képes az akarat.” 
(Kirschenheuter Ferenc: Az első vakon végzett magyar 
államtudományi doktor. Siketnémák és Vakok Oktatásügye. 
1932, 1–2. sz. 9–16.) (A korabeli sajtó és Daczó Katalin Jeles 
alcsíkiak E–G című kötete nyomán)

NEGYVENÖT ÉVE HUNYT EL BORCSA GERGELY

Negyvenöt éve hunyt el Csíksomlyón kézdiszentléleki Bor-
csa Gergely, a csíkszeredai Római Katolikus Főgimnázium 
tanára. Borcsa Gergely Kézdiszentléleken született 1883. 
május 8-án. Gimnáziumi tanulmányait Kézdivásárhelyen 
kezdte, majd V. gimnáziumtól Csíksomlyón tanult a Borcsa 
Elek-féle Alapítvány támogatásával. 1902-ben érettségizett. 
Egyetemi tanulmányait a kolozsvári Ferenc József Tudo-
mányegyetemen végezte, ahol 1906-ban mennyiség- és 
természettantanári oklevelet szerzett. Életrajzának összeál-
lítója, Borcsa János adatai szerint néhány évig szülőfalujában 
jegyzősködött, majd házi tanítói állást vállalt főúri csalá-
doknál, de egy gimnáziumi értesítőből úgy tűnik, közben, 
az 1908/1909-es tanévben a budapesti Dr. László Mihály 

nyilvános főgimnáziumban is tanított. Az 1911/1912-es 
tanévben a csíkszeredai Római Katolikus Főgimnázium 
tanulmányúton levő mennyiségtantanárát, Szőkefalvi Nagy 
Gyulát helyettesítette, a következő tanévtől pedig az intéz-
mény rendes tanára lett. 1913-ban házasságot kötött Kolo-
nics Violával, dr. Kolonics Dénes iskolaorvos és a gimnázium 
egészségtantanárának lányával. 1914-től frontszolgálatot 
teljesített, 1916-ban orosz fogságba esett, és csak 1920-ban 
tért haza. Az 1930-as évek elején, az 1925-ös Anghelescu-
féle magánoktatási törvény szellemében, a névelemző 
bizottság a Borcsa nevet elmagyarosodott román névnek 
nyilvánította, ezért arra kötelezték, hogy lányát román 
nyelvű iskolába írassa a magyar felekezeti iskola helyett. 
Borcsa Gergely nem engedte iskolába a lányát (a későbbi 
tanárnőt, Borcsa Juliannát), és a döntés ellen pert indított, 
amelyet csaknem kétéves huzavona után megnyert. 
Példaértékű harca nagy médiavisszhangot keltett, majd 
1940 után önazonossága bátor vállalásáért a magyar 
hatóságok elismerték törzsökös székely származását, és 
megkapta a kézdiszentléleki előnév használatának jogát. 
„Tanárként, munkatársként és magánemberként egyaránt 
kiérdemelte a köz megbecsülését. Nem véletlen, hogy 
különböző világnézeten vagy valláson lévő tanártársai és ta-
nítványai tiszteletét élvezte egész életében” – fogalmazott 
Borcsa János. 1944–45-ben ő volt a főgimnázium megbízott 
igazgatója, majd 1947-ben nyugalomba vonult. Késő 
öregkoráig részt vett az érettségi találkozókon, tartotta a 
kapcsolatot volt tanítványaival, köztük Áron püspökkel, aki 
1971-ben otthonában is meglátogatta. A jeles tanár 1978. 
december 8-án hunyt el. Sírja a csíksomlyói Szent Péter-plé-
bániatemplom cintermében található. (A korabeli sajtó és a 
2009-ben kiadott Kézdiszentléleki breviáriumban található, 
Borcsa János által írt életrajz nyomán)

 Borcsa Gergely a csíkszeredai Római Katolikus Főgimnázium
 1931-ben végzett növendékeinek tablóján (Gál Bence tulajdona)
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KULTURÁLIS INTÉZMÉNYEK 
MIKÓ-VÁR, CSÍKI SZÉKELY MÚZEUM / Vár tér 2., 

tel.: 0266 372 024, tel./fax: 0266 311 727, 
e-mail: info@csikimuzeum.ro, www.csikimuzeum.ro

CSÍKI JÁTÉKSZÍN / Temesvári sgt. 6., tel.: 0266 310 670,  
e-mail: titkarsag@csikijatekszin.ro, www.csikijatekszin.ro

HARGITA NEMZETI SZÉKELY NÉPI EGYÜTTES / 
Temesvári sgt. 6., tel.: 0266 371 362,  
e-mail: office@hargitatanc.ro,www.hargitatanc.ro

SZAKSZERVEZETEK MŰVELŐDÉSI HÁZA / 
Szabadság tér 16., tel.: 0266 372 182, 0266 311 295, 
e-mail: proculturasiculi@gmail.com

HARGITA MEGYEI KULTURÁLIS KÖZPONT /  
Temesvári sgt. 4., tel.: 0266 372 044, fax: 0266 315 891,  
e-mail: kultura@ccenter.ro, www.ccenter.ro

KÁJONI JÁNOS MEGYEI KÖNYVTÁR / Stadion u. 1., 
tel.: 0266 371 988,  
e-mail: info@könyvtar.hargitamegye.ro

CSÍKI MOZI / Majláth Gusztáv Károly tér 2., 
tel.: 0266 317 007

GALÉRIÁK
NAGY IMRE KÉPTÁR / Zsögödi Nagy Imre u. 175., 

tel.: 0266 313 963 
ÚJ KRITERION GALÉRIA / Petőfi Sándor u. 4., 

www.ujkriteriongaleria.ro
SZÉKELYFÖLD GALÉRIA / Tudor Vladimirescu 5., 

tel.: 0266 311 775, fax: 0266 311 026 
MEGYEHÁZA GALÉRIA / Szabadság tér 5.

ÉTTERMEK
ALZO / Petőfi Sándor u. 16., tel.: 0266 371 682
SAN GENNARO / Petőfi Sándor u. 15., tel.: 0743 169 615
FENYŐ / Nicolae Bălcescu u. 11., tel.: 0266 311 493
PARK / Szék útja 58/A, tel.: 0266 313 833
JÓTEVŐ CSÁRDA / Hargita u. 74., tel.: 0266 371 583
MERKÚR / Mérleg u. 1., tel.: 0266 316 829
METEOR / Gál Sándor u. 16/A, tel.: 0744 372 607
ROYAL / Testvériség sgt. 1., tel: 0266 310 050

KORONA / Márton Áron u. 38., tel: +0756 062 620
GAMBRINUS CSÁRDA / Bolyai u., tel.: 0266 371 123
VÁRDOMB / Nagymező u. 150., tel.: 0744 812 638
JULIU’S / Brassói u. 123/B, tel.: 0266 311 160 
BÉCSI SZELET / Brassói út 105., tel.: 0728 061113
HARMOPAN BISTRO / Hargita út 46., tel.: 0745 834 850
KÉKFEHÉR/ Jégpálya u. 1., tel.: 0753 045 742
ÖT KUTYA / Zöld Péter u. 17., tel.: 0744 575 124

PIZZÁZÓK, ÉTKEZDÉK
BANDIDO’S RESTAURANT & PIZZA / Petőfi Sándor u. 25., 

tel.: 0266 314 749
CHICKEN’S FAST FOOD / Márton Áron u. 24., 0751 158 158
RENEGADE PUB & PIZZA / Petőfi Sándor u. 3., 

tel.: 0747 288 388
GÖSSER / Testvériség sgt. 14., tel.: 0744 393 435
TOSCA / Majláth Gusztáv Károly tér 1., tel.: 0266 311 112
DON POPPY / Tudor Vladimirescu u. 2., tel.: 0753 018 018
VIA NAPOLI / Márton Áron u. 34., tel.: 0752 245 385
DABO DÖNER / Petőfi Sándor u. 3., tel.: 0740 388 288
MORRISON MUSIC PUB&PIZZA / Hargita u. 6., 

tel.: 0746 399 751

BÁROK, KÁVÉZÓK, SZÓRAKOZÓHELYEK
CAFÉ INTERNATIONAL / Márton Áron u. 56., 

tel.: 0744 477 018
PALERMO KÁVÉHÁZ / Petőfi Sándor u. 20., 

tel.: 0266 372 781 
GRAND CAFFE / Kossuth Lajos u. 26., tel.: 0266 317 504 
ÓLOMMADÁR / Petőfi Sándor u. 1., tel.: 0740 686 938
FREI CAFÉ / Temesvári sgt., tel.: 0366 103 189
PETŐFI KÁVÉHÁZ / Majláth G. Károly tér 2., 

tel.: 0748 101 401
INDIE CAFFE & CLUB / Márton Áron u. 56., 

tel.: 0266 317 539 
ONE CAFFÉ / Temesvári sgt. 24., tel.: 0752 901 635
RUBIQ SOCIAL CLUB / Gál Sándor u. 8., tel.: 0771 647 239
HEALTHY KITCHEN / Petőfi Sándor u. 53/2, 

tel.:  0723 168 997

CSÍK-INFO-SAROK 
Csík-Info – Turisztikai információs iroda 
Csíki Mozi 
Csíkszereda, Majláth G. Károly tér 2. sz., tel.: 0266 317 007,  
e-mail: csikinfo@szereda.ro, www.szereda.ro  
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CUKRÁSZDÁK
BAKÓ CUKRÁSZDA / Vörösmarty u.  38., tel.: 0266 315 768, 

Kossuth Lajos u. 11–13., tel.: 0751 285 641
MARIENN PRESSO / Petőfi Sándor u. 34., 

tel.: 0266 371 866, 0722 435 249
NAGYMAMA KÁVÉZÓ ÉS CUKRÁSZDA / Szabadság tér 13.,  

tel.: 0740 418 742, Kossuth Lajos u. 21.
NOVÁK CUKRÁSZDA / Petőfi Sándor u. 34., 

tel.: 0735 537 101, 0371 119 356
PROMENADE ARTISAN CAKE / Szabadság tér 2., 

tel.: 0742 211 405

SZÁLLODÁK
HUNGUEST HOTEL FENYŐ *** / Nicolae Bălcescu u. 11.,  

tel.: +40 266 311 493, +40 741 234 733, 
fax: +40 266 372 181, 
e-mail: reserve@hunguest-fenyo.ro, 
marketing@hunguest-fenyo.ro, 
www.hunguest-fenyo.ro

JAKAB ANTAL HÁZ** / Szék u. 147., tel.: +40 741 258 156, 
e-mail: office.jakabantal@caritas-ab.ro, 
www.jakabantal.ro

MERKUR HOTEL ** /Mérleg u. 1., 
tel./fax: +40 266 316 829, +40 752 931 185,  
e-mail: reservation@hotelmerkur, www.hotelmerkur.ro

PARK HOTEL *** / Szék u. 58/A, 
tel.: +40 266 313 833, tel./fax: +40 266 314 095, 
e-mail: office@hotelpark.ro, www.hotelpark.ro 

PRINCE HOTEL ** / Hargita u. 74., tel.: +40 266 371 583, 
+40 749 952 429, fax: +40 266 371 583, 
e-mail: office@princehotel.ro, www.princehotel.ro

PANZIÓK
BÉCSI PANZIÓ *** / Brassói u. 105., tel.: +40 723 000 242, 

e-mail: office@becsiszelet.ro, www.becsiszelet.ro
BETTY PANZIÓ ** / Zsögöd u. 5., tel.: +40 723 872 709, 

e-mail: contact@pensiuneabetty.ro, 
bettypanzio@pensiuneabetty.ro, 
www.pensiuneabetty.ro

CSILLAG MOTEL ** / Brassói u. 113., 
tel./fax: +40 266 316 136, 
+40 722 607 062, +40 748 198 509, 
e-mail: csillagmotel@csillagmotel.ro, 
www.csillagmotel.ro

FODOR HOSTEL** / Kájoni János u. 1., tel.: +40 266 317 079, 
+40 751 052 755, e-mail: fodorhaz@freemail.hu

GAMBRINUS PANZIÓ*** / Bolyai u. 7.,  
tel.: +40 726 107 503, 
e-mail: office@gambrinusz.ro, www.gambrinusz.ro

HARMÓNIA PANZIÓ *** / Apor Péter u. 17., 
tel./fax: +40 266 372 236, Mobil: +40 744 669 350, 
e-mail: harmoniapanzio@yahoo.com

JULIU'S PANZIÓ *** / Brassói út 125.,  
tel./fax: +40 266 311 160, 
e-mail: office@juliuspension.ro, www.juliuspension.ro

KORONA PANZIÓ ** / Márton Áron u. 40., 
tel.: +0756 062 620 
e-mail: korona@panzio.ro, www.korona.panzio.ro

NÁRCISZ PANZIÓ ** / Szék u. 90.,  
tel.: +40 366 104 568, +40 740 543 676, 
e-mail: narcisz@kabelkon.ro, www.narciszpanzio.ro

RANDEVÚ PANZIÓ ** / Búza u. 1., 
tel.: +40 266 372 067, +40 744 590 219, 
e-mail: office@randevupanzio.ro, www.randevupanzio.ro

SIESTA PANZIÓ *** / Szentlélek u. 33/A, 
tel./fax: +40 266 312 910, +40 751 060 520, 
e-mail: siestapanzio@yahoo.com, www.siestapanzio.ro

SZÉKELY SZÁLLÁS PANZIÓ ** / Szék u. 81., 
tel.: +40 746 758 236

TURUL PANZIÓ ** / Brassói u. 35/A, 
tel./fax: 0266 315 767, +40 744 575 063, 
e-mail: turulpanzio@kn.ro

VÁRDOMB PANZIÓ *** / Nagymező u. 150., 
tel.: +40 744 812 638, 
e-mail: office@vardomb.ro, www.vardomb.ro 

HARGITAFÜRDŐ
ALBERT PANZIÓ ** / Hargitafürdő 26., 

tel.: +40 744 597 050, 
e-mail: alzsoka@yahoo.com, www.albertvilla.ro

BAGOLYKŐ MENEDÉKHÁZ *** / Hargitafürdő sz. n., 
tel.:+ 40 366 100 148, +40 747 299 721, 
e-mail: bagolykomenedekhaz@gmail.com, 
www.cabanapiatrabufnitei.ro

BALU MENEDÉKHÁZ *** / Hargitafürdő 59., 
tel.: +40 728 542 542 , 
e-mail: office@balupark.com, www.balupark.com

BELLA VITA 2 PANZIÓ *** / Hargitafürdő, 
tel.: +40 728 994 631, +40 722 457 556, 
e-mail: bellavita@marien.ro, www.bellavita.marien.ro 

BÍRÓ PANZIÓ ** / Hargitafürdő 54., tel.: +40 746 737 832, 
e-mail: biro_tici@yahoo.com, www.pensiuneabiro.ro
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BOGÁT HÁZ *** / Hargitafürdő 30., tel.: +40 744 913 967, 
e-mail:  daday_zsuzsa@yahoo.com

BURFA VENDÉGHÁZ*** / Hargitafürdő 5., 
tel. +40 735 854 508, e-mail: burfacabin@gmail.com

CASTOR HOTEL *** / Hargitafürdő 1001., 
e-mail:  castorharghita@gmail.com, 
tel.: +40 722 953 163, +40 735 854 508

CSÍKI MENEDÉKHÁZ *** / Hargitafürdő 25., 
tel.: +40 266 372 602, +40 757 059 647, 
e-mail: csiki-panzio@gmail.hu

DÓRI APARTMANOK ** / Hargitafürdő 229., 
tel.: +40 745 639 784,e-mail:  ildi_tofalvi@yahoo.com

HARGITA VILLA** / Hargitafürdő, 
tel.: +40 266 313 452, +40 735 735 124,  
tel./fax: +40 266 372 145, e-mail: salvator@salvator.ro

HOTEL OZON *** / Hargitafürdő, Ozon u., 
tel./fax: +40 366 100 141,+40 736 650 893,  
e-mail: rezervari@hotelozon.ro, www.hotelozon.ro

ILDIS APARTMANOK * / Hargitafürdő 26A, 
tel. +40 745 639 784, e-mail:  ildi_tofalvi@yahoo.com

ILONKA VILLA ** / tel.: +40 744 939 338
JÁNOS PANZIÓ *** / Hargitafürdő, tel.: +40 740 064 270, 

e-mail: contact@janospanzio.com
TIROL PANZIÓ *** / Hargitafürdő,  

tel.: +40 744 798 500,+40 755 433 886,  
e-mail: office@klumpa.ro, www.klumpa.ro

TÓFALVI PANZIÓ *** / Hargitafürdő 10., tel.: +40 740 652 973, 
e-mail: tofalvieva@yahoo.com, www.tofalvipanzio.ro

UZ BENCE MENEDÉKHÁZ** / Hargitafürdő 15., 
tel.: +40 266 324 394, +40 745 629 337 , 
e-mail: uz_bence@yahoo.com www.uzbence.ro

SPORT
VÁKÁR LAJOS MŰJÉGPÁLYA / Nicolae Bălcescu u. 9., 

tel.: 0266 371 457
MOLNÁR LAJOS MŰJÉGPÁLYA / Szív u.
ERŐSS ZSOLT ARÉNA / Stadion u. 3., tel.: 0751 101 229
CSÍKI CSOBBANÓ / Jégpálya u. 15. sz., tel.: 0756 101 878
ZSÖGÖDI KEZELŐBÁZIS / Zsögödfürdő 1. sz.,  

tel.:  0266 371 350
300 BOWLING CLUB / Szentlélek utca 41. sz.,  

tel.: 0266 316 380, www.300bowlingclub.ro
KISSOMLYÓ SKI / Kissomlyó u., tel.: 0749 523 145, somlyo.ro

TAXIK
CITY TAXI / tel.: 0754 372 111, 0745 585 656, 0721 741 082

RADIO TAXI / tel.: 0266 324 300, 0266 372 777,  
0721 510 048, 0740 652 426

MILLENNIUM TAXI / tel.: 0266 310 888, 0742 224 224,  
0722 424 427, 0788 262 144

SÜRGŐSSÉGI HÍVÓSZÁMOK 
EGYSÉGES SÜRGŐSSÉGI HÍVÓSZÁM: 112
RENDŐRSÉG: 0266 205 000 – megyei,  

0266 311 283 – városi
MENTŐSZOLGÁLAT: 0266 310 229, 0266 310 562,  

0266 371 229
KÖZÜZEMEK RT. (állandó hibaelhárító): 0747 130 170
HARVÍZ RT.: 0758 770 040
ÁRAMSZOLGÁLTATÓ – HIBABEJELENTÉS: 0800 500 929
Hegyimentő közszolgálat, SALVAMONT:  0725 826 668
S.O.S. TELEFONOS LELKISEGÉLY-SZOLGÁLAT – 

hétköznap 19.00–23.00 között 
0754 800 808 Orange-hálózat 
0723 800 808 Vodafone-hálózat

HASZNOS TELEFONSZÁMOK
MEGYEI TÁVHÍVÓ SZÁM: 0266
CSÍKSZEREDA VÁROSHÁZA / Vár tér 1.,  

tel.: 0266 315 120, fax: 0266 371 165,  
varoshaza@szereda.ro, www.szereda.ro 

HARGITA MEGYE TANÁCSA / Szabadság tér 5.,  
tel.: 0266 207 700, fax: 0266 207 703, www.hargitamegye.ro 

PREFEKTUSI HIVATAL / Szabadság tér 5.,  
tel./fax: 0266 371 114, 0266 372 061, 0266 372 080, 
www.prefecturahr.ro 

MAGYARORSZÁG FŐKONZULÁTUSA – CSÍKSZEREDA 
Petőfi Sándor u. 45.  
Időpontfoglalás, honosítási kérelmek: 0366 087 000 
Időpontfoglalás, útlevélkérelmek: 0366 087 001 
Egyéb ügyek: 0266 207 336 

ROMÁNIAI MAGYAR PEDAGÓGUSOK SZÖVETSÉGE 
Taploca u. 20., tel.: 0266 371 377, fax: 0266 312 852,  
www.rmpsz.ro

SAPIENTIA – ERDÉLYI MAGYAR TUDOMÁNYEGYETEM
CSÍKSZEREDAI KAROK / Szabadság tér 1., tel.: 0266 314 657,  

fax: 0266 372 099, www.csik.sapientia.ro
HELYI BUSZJÁRATOK / CSÍKI-TRANS KFT.,  

tel.: 0266 311 322, 0749 091 524, 
office@csiki-trans.ro, www.csiki-trans.ro

VASÚTÁLLOMÁS Brassói u. 11., tel.: 0266 315 102
VASÚTI JEGYIRODA / Brassói u. 11., www.cfr.ro



CSÍKSZEREDA MEGYEI JOGÚ VÁROS CSÍKSZEREDA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATI INTÉZMÉNYEIÖNKORMÁNYZATI INTÉZMÉNYEI

CSÍKSZEREDA 
ÖNKORMÁNYZATI SZÍNHÁZA

530102 Csíkszereda 
Temesvári sgt. 6. sz. 

Tel.: +40 266 310 670
E-mail: titkarsag@csikijatekszin.ro

www.csikijatekszin.ro

HARGITA NEMZETI 
SZÉKELY NÉPI EGYÜTTES

530102 Csíkszereda
Temesvári sgt. 6. sz. 

Tel./fax: +40 266 371 362
E-mail: offi  ce@hargitatanc.ro

www.hargitatanc.ro

CSÍKI SZÉKELY MÚZEUM 
MIKÓ-VÁR

530132 Csíkszereda, Vár tér 2. sz.
Tel.: +40 266 372 024
Fax: +40 266 311 727

E-mail: info@csikimuzeum.ro
www.csikimuzeum.ro

VÁROSI SPORTKLUB 
CSÍKSZEREDA

Erőss Zsolt Aréna 
Csíkszereda, Stadion u. sz. n. 

Tel.: +40 751 101 229 

CSÍK-INFO – TURISZTIKAI 
INFORMÁCIÓS IRODA

530110 Csíkszereda
Majláth Gusztáv Károly 2. sz.

Tel./fax: +40 266 317 007
E-mail: csikinfo@szereda.ro

www.szereda.ro

CSÍKSZEREDA KIADÓHIVATAL

Csíkszereda Polgármesteri Hivatala
Csíkszereda, Vár tér 1. sz.

Tel.: +40 266 371 464
E-mail: varoshaza@szereda.ro


